

سلامت

چرا جهش اخیر کروناویروس مهم است؟

اثر جهش بر واکسن و کودکان

بخش اجتماعی– متخصص ویروس‌شناسی مرکز تحقیقات رگا(REGA) در بلژیک با تشریح مشخصه‌های جهش جدید کروناویروس و ذکر دلایل اهمیت آن، بر تدوین استراتژی مناسب واکسن‌اسیون در همه کشورها تأکید کرد.

دکتر محمودرضا پورکریم در گفت‌وگو با ایسنا در رابطه با اصلی‌ترین مشخصه‌های سویه جدید کروناویروس در بریتانیا و آفریقا، با بیان اینکه جهش‌ها، تغییرات ژنتیکی هستند که به طور معمول در زن‌های ویروس رخ می‌دهند، عنوان کرد: جهش این قابلیت را به ویروس می‌دهد که برای حفظ بقای خود تغییراتی داشته و از این طریق بتواند خود را نسبت به محیط اطراف سازگارتر کند.

وی با بیان اینکه برخی از این جهش‌ها در پروتئین سطحی ویروس و یا در سایر پروتئین‌های عملکردی مانند ژن‌های تکثیر رخ می‌دهد، ادامه داد: این تغییرات برای ما (انسانها) که می خواهیم در برابرشان مبارزه کنیم، اهمیت بالایی دارد؛ به عنوان نمونه تغییر در پروتئین سطحی ویروس که بدن ما علیه آن پادتن تولید کرده و یا در واکسن استفاده می شود حائز اهمیت است، لذا بوجود آمدن این سویه‌ها در ویروس کووید۱۹ را باید طبیعی بدانیم. پورکریم با بیان اینکه علت رخداد این تغییرات و جهش‌ها این است که اپیدمی در حال طولانی شدن بوده و ویروس اجازه پیدا می‌کند تا آزادانه در جمعیت‌های انسانی بچرخد، توضیح داد: ویروس از این طریق می‌تواند از فردی به فرد دیگر انتقال پیدا کرده و ایجاد عفونت کند و همین انتقال از افراد با سطوح ایمنی مختلف به ویروس در ایجاد جهش کمک می‌کند.

تغییرات و جهش‌های ویروس با گذر زمان بیشتر می شود
وی ادامه داد: نکته قابل توجه دیگر این است که تغییرات فعلی ویروس با گذر زمان بیشتر هم میشود، بطور واضح این تغییرات از حدود دو تا سه ماه بعد از آغاز پاندمی شروع شده و سپس دره ذره این تغییرات را در ژنوم ویروس بطور تجمعی مشاهده کرده، بعضی‌ها بی‌تأثیر بودند، اما برخی در نهایت، منجر به تغییر در پروتئین‌های سطحی شده‌اند، با این حال چیزی که الان در آفریقا و بریتانیا مشاهده شده، برخلاف موارد بالا یکسری جهش‌هایی است که با تعداد بالا و دفعتاً بوجود آمده، همچنین بعضی از این جهش‌ها باعث تغییر در بخش پروتئین‌های سطحی یا خار ویروس شده که اهمیت زیادی دارد.

چرا جهش‌های اخیر ویروس مهمند؟

این محقق ویروس‌شناس با اشاره به اهمیت این نوع جهش‌ها، عنوان کرد: ما در حال حاضر به مرحله واکسن‌اسیون رسیده‌ایم و این واکسن‌ها بر اساس پروتئین سطحی ویروس اولیه عامل کووید ۱۹ ساخته شده و بدن فرد نسبت به آن پروتئین خار بدون تغییر اولیه پاسخ خواهد داد؛ در این میان سوال اینجاست که آیا پادتن ناشی از آن واکسن، فرد را در برابر این گونه‌ی ویروس ایمن می‌کند؟ از طرف دیگر، پادنتی که در سرم افراد بهبود یافته با ویروس اصلی بوجود آمده آیا ممکن است در مقابل ویروس جدید جواب ندهد؟ پورکریم با اشاره به مشخصه‌های جهش جدید ویروس در بریتانیا و فریقای جنوبی، عنوان کرد: جهش‌های ایجاد شده در آفریقا الزاما با آن چیزی که در بریتانیا اتفاق افتاده یکسان نبوده و منشاء متفاوت دارند. اصلاین طور نیست که بگوییم این ویروس از بریتانیا به آفریقا رفته یا بالعکس، بلکه هر جایی که این ویروس‌ها توانایی چرخیدن در بین جمعیت‌ها را داشته‌اند؛ مستعد ایجاد جهش نیز شده‌اند.

کما اینکه طی چند روز آینده ممکن است این جهش را در سایر کشورها هم مشاهده کنیم، بنابراین لزوماً ربطی به هم ندارند، اما امکان انتقال این سویه‌های جدید مثل انتقال سویه اصلی در اوایل اپیدمی بواسطه مسافرت، حتماً وجود دارد. این ویروس شناس با اشاره به اهمیت ایجاد جهش در پروتئین خار ویروس، عنوان کرد: این جهش‌ها پتانسیل این را دارند که هم برای بحث واکسن‌سازی و هم پلاسم‌ا درمانی ایجاد مشکل کنند. بنابراین باید بررسی شود افرادی که با ویروس قبلی عفونی شده و بهبود یافته‌اند، آیا اگر مجدد در معرض این ویروس جهش یافته قرار بگیرند، مبتلا می‌شوند؟ همه این فرضیات و سوالات نیازمند انجام تحقیقات وسیعی است که باید انجام شود و تا پیش از آن نمیتوان به صورت قطعی نظر داد.

بررسی اثر گذاری جهش اخیر ویروس بر کودکان

این استاد ویروس‌شناسی همچنین در پاسخ به اثر گذاری جهش اخیر ویروس بر بیماری‌زایی در کودکان، تصریح کرد: گفته شده این سویه جهش یافته در کودکان بیشتر بیماری‌زایی ایجاد کرده، این مشاهدات را بر اساس تعداد مراجعات بیشتر کودکان به بیمارستان‌های لندن و جنوب انگلستان اعلام کرده‌اند، ولی هنوز به تحقیقات بیشتری نیاز است، باید از این کودکان نمونه ویروسی جمع آوری، جداسازی و توالی یابی انجام شود و در نهایت بررسی کنند که آیا کودکانی که بیشتر مراجعه کردند، دارای همان سویه جهش یافته ویروس بودند یا خیر؟

سرانجام واکسن‌های تولید شده با جهش اخیر ویروس

این ویروس شناس همچنین با اشاره به تأثیر سویه جدید بر اثر گذاری واکسن‌های فعلی مانند فایزر و مدرنا، اظهار کرد: واکسن های فایزر بیونتکت و مدرنا بر پایه فناوری M-RNA ساخته شده‌اند، به این صورت که بخش ژنتیکی ویروس را وارد بدن فرد می‌کنند (همین بخش مسئول ساخت پروتئین است، پروتئینی که می‌تواند سیستم ایمنی فرد را تحریک کند)، در نهایت پادتن علیه ویروس ساخته می‌شود. وی ادامه داد: البته شرکت‌های واکسن‌سازی خودشان در حال انجام پژوهش‌های مربوطه هستند و می‌خواهند بدانند آیا افرادی که با این واکسنها در بدنشان پادتن تولید شده، در برابر فرم جهش یافته ویروس مقاوم هستند یا امکان ابتلای مجدد دارند. شرکت‌ها در حال حاضر افراد واکسینه شده را دنبال می‌کنند تا اگر دچار عفونت مجدد شدند، ویروس را از آن‌ها جدا و توالی‌یابی کنند، اگر این توالی ویروس نشان دهد که این ویروس همان ویروسی هست که جدیداً جهش یافته، مشخص می‌شود که واکسن نتوانسته فرد را در مقابل سویه‌های جدید ویروس مقاوم کند. به گفته وی، البته واکسن های فایزر– بیونتکت و مدرنا که براساس M-RNA هستند، در عرض یک ای دو هفته می‌توانند فرم واکسن خود را تغییر دهند، یعنی آن قسمتی که دچار جهش شده را از روی M-RNA حذف کنند؛ در این صورت دیگر نیازی به گذراندن فزای‌های بلینی برای واکسن تغییر یافته نیست.

متخصص ویروس شناسی مؤسسه رگا(REGA) بلژیک در پایان با تأکید بر اینکه واکسن باید به صورت جهانی در دسترس همگان قرار بگیرد، کنور کرد: متاسفانه تحریم‌های ناجوانمردانه‌ای که در دسترس کشورهای مردم به درمان و دارو جلوگیری کرده، باید برداشته شود. باید تلاش شود تا سازمان جهانی بهداشت و سایر سازمان‌های جهانی آگاه شوند که جنگ و جدل‌های سیاسی دودش به چشم تمام مردم جهان می‌رود؛ چراکه ما با یک پاندمی وربرو هستیم و اگر کشوری به خوبی واکسینه نشود، یعنی ویروس در سطح جهان کثرت نشده و نخواهد شد.

بخش اجتماعی– معاونت عملیات سازمان امداد و نجات جمعیت هلال احمر از آغاز مرحله جدید جستجوی مفقودان ریزش بهمن و وقوع کولاک (روز جمعه پنجم دی ۹۹) در ارتفاعات شمال تهران با اعزام تیم‌ها و تجهیزات مورد نیاز عملیات جستجو خبر داد.

محمد باقر محمدی روز یکشنبه در گفت و گو با ایرنا با اعلام این خبر افزود: از صبح امروز و با یک ارزیابی دقیق منطقه ای عملیات جستجو با استفاده از یک فروند بالگرد امداد هوایی و ۱۶ تیم عملیاتی به صورت هوایی و زمینی در ارتفاعات شمال تهران از جمله آهار، کلکچال و دارآباد آغاز شد.

وی گفت: این مرحله جدید عملیات جستجو با تشکیل اتاق فکر متشکل از نخبگان، متخصصان و پیشکسوتان مدیریت عملیات در مرکز کنترل و هماهنگی عملیات سازمان امداد و نجات جمعیت هلال‌احمر در حال رصد و هدایت است.

معاون عملیات سازمان امداد و نجات جمعیت هلال‌احمر اضافه کرد: در اجرای این مرحله جدید عملیات جستجوی مفقودان ریزش بهمن و وقوع کولاک (روز جمعه گذشته) ثبت تمامی اقدامات جستجو، راهسازی، تثبیت، انتقال اجساد احتمالی به پایین دست و تامین لجستیک مناسب تیم های عملیاتی (هوایی، زمینی) در دستور کار سازمان امداد و نجات قرار دارد.

عملیات جستجو و نجات مهم ترین اولویت اقدام در تمامی حوادث و سوانح، بررسی و تلاش برای نجات جان آسیب دیدگان است که این اقدام به طور عمده شامل جستجوی مصدومین و مفقودین احتمالی سانحه، راهسازی(نجات‌فنی)، ارائه خدمات فوریته پزشکی و انتقال مصدومان به مکان امن است؛ عملیات جستجو و نجات باید در سریع ترین زمان ممکن به انجام برسد اما بایستی توجه داشت که در هر حال، حفظ جان و سلامت اعضای تیم های جستجو و نجات بر نجات جان آسیب دیدگان

مرگ تلخ دختر و پسر خردسال در پایتخت

بخش اجتماعی– تحقیقات قضایی برای رازگشایی از علت مرگ دو کودک که در دو حادثه جداگانه جان باختند، آغاز شد.

به گزارش خبرآنلاین نخستین حادثه که مربوط به مرگ دختری ۵ ساله بود چند روز قبل، هنگامی رخ داد که قطار اصفهان – مشهد در حال عبور از کیلومتر ۸ محور جنوب به‌سمت ایستگاه راه‌آهن بود. رابعه همراه پدر و مادر و دو خواهرش آن شب از خانه‌شان به سمت ریل قطار رفته بودند تا کمی پیاده‌روی کنند. اما وقتی بچه‌ها کنار ریل قطار مشغول بازی بودند آن اتفاق تلخ افتاد.

پدر رابعه درباره حادثه‌ای که برای دخترش رخ داده بود گفت: ما ساکن شهرک ولیعصر هستیم و آن شب در حال بازگشت از روی پل بودیم که ناگهان قطار از راه رسید ما تا ریل فاصله زیادی نداشتیم. در همین حین یک خودروی گشت پلیس هم در حال عبور بود و ما حواسمان به خودروی پلیس رفت که دیدم دخترم نیست.

او ادامه داد: پشت سر را که نگاه کردم دختر ۵ ساله‌ام خونین روی زمین افتاده بود. نمی‌دانم چه اتفاقی برایش رخ داده است، دخترم روی ریل نبود نمی‌دانم چه شد؟ او ادامه داد: واقعاً نمی‌دانم چه اتفاقی افتاده بود، فقط رابعه را دیدم در حالی که خون زیادی از سرش می‌رفت روی زمین افتاده بود. دخترم را در آغوش گرفتم و فوراً او را به بیمارستانی که در نزدیکی خانه بود رساندم، اما ساعت ۴ صبح بود که دخترم فوت کرد. من از راننده قطار شکایت

بخش اجتماعی– از لحظه ای که برای زایمان به بیمارستان رفتم ترس و دلهره عجیبی سراسر وجودم را فراگرفته بود و با جملات وحشت آوری که قبلا

از همسر شنیده بودم احساس می کردم احتمال دارد بلایی سر نوزادم بیاید ، با این حال زمانی که از اتاق عمل بیرون آمدم هیچ اتفاقی نیفتاد و پسرم را در آغوش گرفتم اما چند روز بعد وقتی از خواب بیدار شدم فرزندم در کنارم نبود و این ها بخشی از اظهارات زن ۳۹ ساله ای است که اشک ریزان و مضطرب خود را به کلانتری شهید هاشمی نژاد مشهد رساند تا از پلیس برای یافتن نوزادش کمک بگیرد. او که نگران جان پسر شیرخواره اش بود درباره داستان تلخ زندگی اش به کارشناس اجتماعی کلانتری گفت: چند سال قبل از این که سن ازدواجم گذشته بود و خواستگاری نداشتم زجر می کشیدم و از این موضوع ناراحت بودم که چرا در گذشته فرصت های مناسب ازدواج را از دست دادم و به امید خواستگاری جوانی ایده آل به نصیحت های خانواده ام گوش ندادم و هر خواستگاری را با عیب و ایرادی اندک رد کردم تا این که سن ازدواجم گذشت . در همین حال از حدود دو سال قبل برای رهایی از افکار مغشوش و سپری کردن اوقات بیکاری به همراه برخی زنان همسایه، ساعت ها در پارک نزدیک منزل مان قدم می زدیم و به گفت و گو می نشستیم. خلاصه یک روز که هنگام بازگشت از پارک از همسایه ها جدا شدم مرد جوانی را دیدم که مرا تعقیب می کند. لحظاتی بعد آن مرد به من نزدیک شد و در حالی که سعی می کرد مودبانه و با شرم و حیا صحبت کند گفت: «چند روزی است شما را با دوستان تان داخل پارک می بینم و به شما

{اجتماعی}

آغاز مرحله جدید جستجوی مفقودین ریزش بهمن در ارتفاعات شمال تهران

اولویت دارد.

مهدی ولی پور رئیس سازمان امداد و نجات جمعیت هلال‌احمر شنبه شب



اعلام کرده بود: تا امشب تعداد اجساد پیدا شده در ارتفاعات ۹ نفر است. یک نفر نیز پس از پیدا شدن و انتقال به بیمارستان فوت کرد و در مجموع می‌توان گفت که متاسفانه تاکنون ۱۰ نفر از هموطنانمان را در حادثه رخ داده در کوهستان از دست داده‌ایم.

ریزش بهمن و وقوع کولاک در ارتفاعات شمال تهران (جمعه گذشته)

سال بیست و چهارم/ شماره ۵۶۴۵

سبب مفقود شدن جمعی از کوهنوردان و جان باختن شماری از دوستداران کوهستان در ارتفاعات شمال تهران شد.

همچنین دیروز در خبری رییس امداد و نجات فدراسیون کوهنوردی از افزایش فوتی ها در ارتفاعات تهران خبر داد. حمید مساعدیان، رییس امداد و نجات فدراسیون کوهنوردی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره آخرین آمار فوتی ها در ارتفاعات تهران گفت: در آخرین اطلاعات کسب شده متاسفانه ۱۱ فوتی در ارتفاعات تهران داشتیم. هنوز چند جنازه در ارتفاعات وجود دارد که قرار شد تیم های امداد و نجات آن ها را به پایین انتقال دهند. همچنین شب گذشته جلسه ستاد بحران شمیرانات برگزار شد که ابعاد این حادثه مورد بحث واقع شد.

او در خصوص تعداد مفقودی های ارتفاعات تهران گفت: تقریباً می توان گفت که دیگر مفقودی نداریم چرا که تمام آمارهای داده شده مجدد با خانواده ها بررسی شد و متوجه شدیم که بسیاری از هموطنان به خانه های خود رسیده اند. اکنون یک جنازه در کلکچال و دو جنازه در دارآباد وجود دارد که باید به پایین انتقال داده و پیکرها را تحویل خانواده های شان دهیم.

رییس امداد و نجات فدراسیون کوهنوردی بیان کرد: در کل ۱۱ فوتی در ارتفاعات تهران به ثبت رسید و تکلیف مفقودی ها هم مشخص شد. بسیاری از هموطنان و کوهنوردان به دلیل خستگی و خاموش بودن موبایل خانواده ها را نگران گذاشتند که پس از پیگیری مجدد متوجه شدیم که اسامی اعلام شده از طرف خانواده ها صحیح و سالم هستند. مساعدیان در پایان تأکید کرد: در توجال فوتی نداشتیم و این آمار فوتی ها برای قله های کلکچال، دارآباد و آهار است.

مرگ تلخ دختر و پسر خردسال در پایتخت

و فرضیه‌های متعددی درباره ناپدید شدن او مطرح شده بود مشخصات و تصویر پسر گمشده به همه واحدهای گشت اعلام شد و تحقیقات از بیمارستان‌ها و درمانگاه‌ها با این احتمال که امکان دارد برای او حادثه‌ای رخ داده باشد، ادامه یافت.

در حالی که بررسی‌ها برای یافتن پسر ۸ ساله ادامه داشت، ساعاتی بعد از این ماجرا، مرد جوانی در حال عبور از محدوده پیروزی بود که ناگهان متوجه پسری شد که بی‌هوش کنار خیابان افتاده است. پسرک به سختی نفس می‌کشید. او بلافاصله با اورژانس و پلیس تماس گرفت.

پسر ۸ ساله به بیمارستان منتقل شد و باتوجه به شباهت زیادی که با پسر ناپدید شده داشت، موضوع به مأموران کلانتری ۱۲۸ تهران‌نو اعلام شد. بدین ترتیب خانواده پسر گمشده راهی بیمارستان شده و با دیدن پسرشان که بی‌هوش روی تخت بیمارستان خوابیده بود نگران و مضطرب علت را جویا شدند. با اینکه کادر درمان برای نجات این کودک تلاش زیادی انجام دادند، اما ساعت ۱۰ صبح شنبه ۶دی پسر کوچولو تسلیم مرگ شد. با اعلام موضوع به بازپرس کشیک قتل پایتخت، بازپرس حبیب‌الله صادقی دستور انتقال جسد به پزشکی قانونی را برای مشخص شدن علت مرگ صادر کرد. همچنین بازپرس شعبه چهارم دادسرای امور جنایی تهران دستور بازبینی دوربین‌های مداربسته اطراف محل پیدا شدن پسرک و تحقیقات میدانی را صادر کرد.

دارم، چرا که زمانی که قطار عبور کرد هیچ بوقی نزد در حالی که، چون محل عبور مسکونی بود حتماً باید بوق می‌زد.

رد خون روی ریل

در ادامه تحقیقات از راننده قطار وی مدعی شد: در حال عبور بودم که صدای برخورد جسمی با قطار را شنیدم. ۵۰۰ متر آن طرف‌تر توقف کردم و اطراف قطار را دیدم، اما چیزی نبود. این در حالی است که در ادامه بررسی‌ها آثار خون روی ریل راه‌آهن مشاهده شده بود. با توجه به شکایت خانواده دختر ۵ ساله، پرونده برای تحقیقات به دادسرای امور جنایی تهران ارسال شد. بازپرس شعبه سوم دادسرای امور جنایی تهران دستور تشکیل کمیسیون سوانح ریلی برای مشخص شدن علت اصلی مرگ دختر ۵ ساله را صادر کرد. همچنین بازپرس ساسان غلامی دستور بازبینی دوربین‌های مداربسته اطراف محل حادثه، تحقیق از شهود و تحقیق از اولیای دم را صادر کرد.

گم شدن پسر ۸ ساله

دومین پرونده، با شکایت یک خانواده مبنی بر ناپدید شدن پسر ۸ساله‌شان آغاز شد. ماجرا از این قرار بود که پسرک عصر جمعه برای بازی از خانه‌شان در حوالی خیابان پیروزی خارج شد. لحظاتی بعد زمانی که خانواده‌اش به سراغ او رفتند، از بچه خبری نبود. به‌همین خاطر به کلانتری ۱۲۸ تهران‌نو رفته و ناپدید شدن پسرشان را گزارش کردند. به‌دنبال این گزارش تحقیقات پلیسی آغاز شد. در حالی که جست‌وجوها برای یافتن پسرک ادامه داشت

ترس از فروش نوزاد!

علاقه مند شده ام، اگر امکان دارد فردا زودتر از دوستان تان به پارک بیایید تا با هم بیشتر آشنا شویم.»

من هم بدون آن که موضوع را با خانواده ام در میان بگذارم طبق قرار زودتر به پارک رفتم و کنار آن مرد غریبه نشستم. دلهره عجیبی داشتم چرا که می ترسیدم یکی از همسایگان مرا با آن مرد غریبه ببیند.

خلاصه آن مرد ۴۰ ساله که خودش را «اقبال» معرفی می کرد مدعی شد همسرش به دلیل بیماری فوت کرده و او دنبال شریک زندگی می گردد که زنی قانع و خوش اخلاق باشد. از سوی دیگر من هم که فرصت های ازدواج را از دست داده بودم با حرف های اقبال احساس کردم خوشبختی به من روی آورده است و می توانم به یک مرد تکیه کنم. قرار های من و او هر روز بیشتر می شد تا حدی که دیگر شیفته و دل باخته او شدم. وقتی موضوع را با خانواده ام در میان گذاشتم آن ها به شدت مخالفت کردند زیرا معتقد بودند فرد با ایمان و اصل و نسب دار هیچ گاه در پارک به دنبال شریک زندگی خود نمی گردد. از سوی دیگر اقبال کار و کاسبی درستی نداشت و همه اوقاتش را در پارک می گذراند. اما من باز هم به نصیحت های خانواده ام گوش ندادم و با پیشنهاد اقبال برای مدتی به عقد موقت او درآمدم. چرا که احساس و عاطفه و شوق ازدواج چشمانم را کور کرده بود. زمانی که زندگی زیر یک سقف را آغاز کردیم تازه متوجه شدم که همسرم اعتیاد دارد ولی دیگر همه پل های پشت سرم خراب شده بود و من چاره ای جز سکوت نداشتم. در حالی که روزهای تلخ و سختی را می گذراندم

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و مجمع عمومی فوق العاده

شرکت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی استان گیلان(سهامی خاص)

ثبت شده به شماره: ۱۳۲۷۳ و شناسه ملی ۱۰۶۸۶۹۱۰۸۴۰۱

به اطلاع کلیه صاحبان سهام شرکت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی استان گیلان (سهامی خاص) می‌رساند که جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و مجمع عمومی فوق العاده شرکت مذکور به ترتیب راس ساعات ۱۰ و ۱۱ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۳۹۹/۱۰/۲۱ در محل سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان واقع در رشت- میدان فرهنگ- پشت فروشگاه رفاه برگزار می‌گردد. بدینوسیله از کلیه سهامداران و نمایندگان قانونی صاحبان سهام دعوت بعمل می‌آید تا با در دست داشتن معرفی‌نامه از تشکل خود به همراه کارت شناسایی معتبر در روز و ساعت مقرر در محل مذکور حضور بهم رسانند.

الف :دستورات جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده (راس ساعت ۱۰ صبح)

۱) ارائه گزارش هیئت مدیره شرکت درخصوص عملکرد شرکت

۲) ارائه گزارشی از پیگیری‌های انجام شده در خصوص مصوبات مجامع قبلی

۳) بررسی و تصویب اصلاحیه بودجه سال مالی منتهی به پایان آذر ماه سال ۱۳۹۹

۴) بررسی و تصویب بودجه پیشنهادی هیئت مدیره شرکت برای سال مالی منتهی به پایان آذر ماه سال ۱۴۰۰

۵) انتخابات هیئت مدیره

ضمناً گزارش اصلاحیه بودجه وبودجه پیشنهادی سال آینده جهت ارائه به سهامداران محترم دردفتر صندوق آماده می‌باشد.

ب :دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده (راس ساعت ۱۱ صبح)

۱) بررسی و تصویب نقل و انتقال سهام

هیئت مدیره صندوق حمایت از توسعه

بخش کشاورزی استان گیلان